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次の文をんで、後のに答えなさい。答えは、１#12539. 

３#65377.いささかオバだが、よくかける景である。もうひ

とつは、若い男がつり革にすつかまりながら、これまた居

眠りしている#12539.メッセジは、その後にでてくる#65377.

つまり、だいぶお疲れのようですが、これをめば［きます

よ］という宣である。「きます」というのは、この合、「

きます］と同だが、それを［きます］と言ったところに、

②この文句のねらいがある。というのは、この［きます］

、あるいは「くる」というは、たんに「果がある」という

より、「もっと激しく、ときには的に作用する」というニ

ュアンスを持っているからである#12539.２#12539.4から一つ

びなさい。（１） 情化社会という言をく械がえ、非常にし

いが交わされているのに、[ずいぶん低い次元のところで、

およそ情化とはマッチしないような象が目につく]。元来、

情量がえるにつれて大切になってくるには、必要な情が正

に速く相手にえるということである。こんなことはにしい

をしないでも分かりきっている。 にもかかわらず、私たち

は日常の生活で、何かがあいまいなために不愉快な思いを

したり、苦させられたりすることが多い。 情量がえるから

、率に言っても、そういうことが生じるのはが仕方ガない

という言いはおかしい。あいまいさをなくす努力をしない

で、情化などというのはナンセンスだからである。 [ずいぶ



ん低い次元のところで、およそ情化とはマッチしな いよう

な象が目につく]の部分はどういう意味か、最も当 なものを

びなさい。１ 情化は高度な社会体系であるのに、つまらな

い情があふれすぎている。２ ちょっと努力をすれば情が正

に速くわるのに、あいまい な情が多い。３ 庶民の日常生活

の中では、情化とは反のあいまいさが必要 になってくる。

４ 今のようなんだ情社会では、当然情の正さの率が低い。

（２） 生者がよく「消者のニズに合わせて」と言うが、り

手の都合で消者のニズを①作り出していることもある。「

もっと②便利なものがほしい」というニズに合わせて作っ

ているはずが、た目の豪さに重要がおかれたり、他社との

争などによって、サビスの果を生んでいる合が多い。 消者

のニズに③合わせましたという言にまどわされず、本当に

必要なものは何かえお自分で④考え直す必要があ。や肉の

プラスチックのトレイは、どこの家でも所をとり、邪魔に

なってしまう。これをリサイクルしている家庭は意外に少

なく、局京湾に埋められることになり、境の一因になって

いるのである。①「作り出している」②「便利なものがほ

しい」③「合わせました」④「考え直す」とあるが、「作

り出す」「ほしい」「合わせる」「考え直す」のは、それ

ぞれだれか。当なみ合わせをえらびなさい。１ ①：消者 ②

：生者 ③：消者 ④：生者２ ①：生者 ②：生者 ③：消者 ④

：消者３ ①：消者 ②：消者 ③：生者 ④：生者 ４ ①：生者 

②：消者 ③：生者 ④：消者答案：① １ ② ２ ② ３ ① ４ ① 

５ ② ６ ① ② （１）２ （２）４ 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


